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Dr. Soós Adrianna elnök részére

Független Egészségügyi Szakszervezet
BUDAPEST, Szarvas Gábor u.9/b.
Dr. Kusper Zsolt elnök részére
Magyarországi Mentődolgozók Szövetsége
BUDAPEST, Pf. 708.
Tisztelt  Elnök Asszony! Tisztelt Elnök Úr!
Az 5.12 Szakszervezet, a Tiszta Egészségügyért(5.12 Szakszervezet) tagsága és elnöksége nevében megismételjük támogatási és csatlakozási szándékunkat az egészségügyi dolgozók bérrendezése és munkahelyi körülményeik javítása érdekében, az Önök szervezetei által a kormányzat számára megküldött követelésekhez. 
Mint ahogy azt a 2018.január 10-én megküldött levelünkben, majd a 2018. január 16.-án történt tárgyalásunk során is egyértelműen jeleztük, szakszervezetünk elégtelennek tartja az eddigi bérfejlesztéseket. A jelenleg elért bérszint még az előrehozott béremeléssel sem jelent megoldást a pálya és ország elhagyás megszüntetésére, az ágazatban a bérfeszültség csökkentésére, a fiatalok, az utánpótlás pályára vonzására, megtartására! 
Egyetértünk és támogatjuk, hogy erősebb nyomásgyakorló eszközökre van szükség, az ágazatban dolgozók érdekei érvényesítésében és hogy ezek nem csak kiemelt szakmacsoportok érdekében, hanem az egész ágazatot érintően, minden munkavállaló  számára eredményeket hozzanak!  
Nem elfogadható számunkra hogy csak ígéretek maradtak a korábbi kormányzati és a tárgyaló érdekvédők részéről elhangzó nyilatkozatok, a gazdasági- műszaki-adminisztratív munkakörben dolgozók, az alapellátásban és más ágazatokban egészségügyi szakfeladatokat végzők számára! Az ÖSSZEFOGÁS azt jelenti, hogy az érdekükben is egyértelműen kiállunk!
Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Elnök Úr
Az 5.12 Szakszervezet továbbra is kész közös stratégia és cselekvés kidolgozására, az érdekérvényesítő nyomásgyakorlás eszközeinek érvényesítésében. Kérjük ezen szándékunk és elhatározásunk megismertetését szervezeteik tagságával és elnökségével.
Jelen levelünket a megküldéssel egy időben nyilvánossá tesszük, ezzel is felhívjuk az ágazati szakszervezetek, betegjogi szervezetek, az ágazatban dolgozók és a társadalom minden szereplőjének a figyelmét, hogy széleskörű összefogás és támogatás szükséges! 
Budapest, 2018. január 29.






Üdvözlettel,       
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